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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Μεγαλομαρτύρων 
Ειρήνης (†β΄αι.), Γαϊανού, Γαΐου, Νε-
οφύτου. Οσίου Ευθυμίου, επισκόπου 
Μαδυτών, του θαυματουργού.
Αύριο Σάββατο Προφήτου Ιώβ. Μαρ-
τύρων Βαρβάρου, Δάνακτος, Δημητρί-
ωνος, Δονάτου, Θερινού και Μεσίρου. 
Οσίων Σεραφείμ του εν τω όρει Δομ-
βούς [Λεβαδείας] ασκήσαντος (†1602). 
Μάμαντος, Ιλαρίου και Παχωμίου. 
Κυριακή Ανάμνησις του εν τω ουρανώ 
φανέντος σημείου του τιμίου Σταυρού. 
Μαρτύρων Ακακίου του εν Επτασκάλω 
(†303). Κοδράτου και των συν αυτώ 
Ρουφίνου και Σατορνίνου και Μαξίμου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 11°C - 22°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
11, 13, 28, 30, 35, 38 και Supps 19, 37.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ
Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256
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Φωτογραφία από την παρουσίαση του βιβλίου «Σάρκα και οστά της μακρινής πατρίδας: Η ιστορία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Μελ-
βούρνης και Βικτώριας από την ίδρυσή της μέχρι το 1972» της ερευνήτριας Γεωργία Χαρπαντίδου. Η παρουσίαση του βιβλίου έγινε στο οίκημα 
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ την περασμένη Κυριακή παρουσία του προέδρου της Κοινότητας, κ. Χάρη Δανάλη, της προέδρου του 
Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεϊ, κας Νίας Καρτέρη και μελών του Συμβουλίου. Για το βιβλίο μίλησαν η συγγραφέας, η Δρ Παναγιώτα Νάζου, ο Καθη-
γητής του τμήματος Νεοελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών του πανεπιστημίου Σίδνεϋ, Βρασίδας Καραλής και το μέλος του ΔΣ της Κοινότητας 
Μελβούρνης, Νικ Ντάλλας. Στη φωτό (Α-Δ) το μέλος του ΔΣ της Κοινότητας ΝΝΟ, Κωνσταντίνος Σπυρόπουλος, η ερευνήτρια Γεωργία Χαρπαντί-
δου και ο Νικ Ντάλλας.

Έ
νας άνδρας που κατηγορείται για 
τρομοκρατική ενέργεια στη νότια 
ακτή της ΝΝΟ είπε στην αστυνο-
μία ότι ο αρχικός του στόχος ήταν 

το Wollongong.
Ο Simon Fleming δικάζεται στο Ανώτατο 
Δικαστήριο της ΝNO, έχοντας δηλώσει 
αθώος για τη διάπραξη τρομοκρατικής 
ενέργειας στο προάστιο του Windang στις 
28 Νοεμβρίου 2021.
Κατά την εναρκτήρια ομιλία του, ο ει-
σαγγελέας James Renwick είπε στους 
ενόρκους ότι ο κ. Fleming έφυγε από το 
σπίτι του στο Windang περίπου στις 9 το 
πρωί. Ο 41χρονος ήταν ντυμένος με μαύ-
ρα ρούχα και έφερε δύο τουφέκια και μια 
ασημένια θήκη, που έμοιαζε με αυτοσχέ-
διο εκρηκτικό μηχανισμό.
Ο κ. Renwick είπε ότι ο κατηγορούμενος 
πυροβόλησε πολλές φορές στον αέρα και 
σε ένα αυτοκίνητο στην οδό Windang, 
προτού πάρει δύο άνδρες ομήρους σε ένα 
κοντινό κατάστημα καταδύσεων.
Στη συνέχεια, φέρεται να διατύπωσε αι-
τήματα προς την αστυνομία, προτού πα-
ραδοθεί.
Το στιγμιότυπο από κάμερα της σύλληψής 
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Σε εξέλιξη η δίκη τρομοκράτη 
στο Ανώτατο Δικαστήριο της ΝΝΟ

του τον δείχνει να λέει στον αξιωματικό: 
«Θα πήγαινα να το κάνω στο Wollongong, 
αλλά δεν μπορούσα». Όταν τον ρώτησαν 
«Γιατί στο Wollongong;», ο κατηγορού-
μενος απάντησε ότι ήταν  «μεγαλύτερη 
πόλη» και ότι ήθελε «η κυβέρνηση αυτής 
της χώρας να σταματήσει να τα βάζει με 
τους δικούς μας». «Δεχόμαστε επίθεση» 
είπε ο κ. Fleming.
Ο κ. Renwick υπέβαλε στο δικαστήριο 
ένα μανιφέστο του κ. Fleming, που πε-
ριγράφει λεπτομερώς το σχέδιό του, και 
μια αποχαιρετιστήρια επιστολή προς την 
οικογένειά του.
Η δίκη συνεχίζεται.


